

Bestyrelsesmøde i VSK d. 5/9-2022

Referent: Camilla Egeberg

Til stede: Anne Danefred, Erling Wesselhof, Camilla Egeberg, Rikke Nielsen

Afbud: Henrik Krog

Pkt. 1: Klubmodul & Medlems-status

Vi er p.t 324 medlemmer, men der kommer stadig flere til. Om 2-3 uger burde vi have et mere tydeligt overblik. Vi vil gerne have 400 medlemmer efter jul.

Vi har lidt udfordringer med Klubmodul og vores betalingsløsninger. Erling arbejder videre med det.

Pkt.2: Status fra svømmeskolen

Kursus i August: stor succes

Snak om brug af vinger i undervisningen

Mangler hjælpetrænere (2-3 stk)

Slut september: livreddertårn leveres - der skal også afholdes workshop

"GO" - forløb: DGI kommer og fortæller hvad konceptet går ud på. Bestyrelse og trænere skal deltage. Vi vil gerne bruge det til vores teen-hold. 24/11 kl. 18-21 (forplejning)

Pkt. 3: Info til trænerne

Opdateret velkomstbrev til trænerne med praktiske oplysninger

Pkt. 4: Sponsorater til VO Open

Henrik vender tilbage.

Pkt.5: Vilde Vulkaner, VO Open, forældremøde, træningslejr

Efter en rigtig dårlig oplevelse, er vi i tvivl om vi fortsat vil være frivillige ved festivalen.

Karen fortæller at det har svært at rekruttere frivillige og mange diskussioner. Mange er sprunget fra og ikke taget sine vagter. Nogle er helt blevet væk.

Bestyrelsen fra Vilde Vulkaner behandler os ikke ordentligt og svarer grimt. Vi mener ikke længere vi kan løfte opgaven.

Henning og Camilla laver invitation til stævne.